
Attachment B 

Telephone Survey Results 

Program or Issue to Fund with Cannabis Tax Revenue High Medium Low Don't Know 

Early education and pre-school programs 57% 30% 13% 1% 26%

Programs to reduce and prevent crime and violence 69% 25% 6% 1% 18%

Services for homeless families and adults 56% 34% 9% 1% 19%
Improved public transportation, as well as increasing safe places for people to bike 

and walk 37% 41% 21% 1% 3%
Programs to provide training for County residents to help attract businesses to come 

here and provide residents with good jobs 43% 35% 20% 2% 5%

Violence prevention programs 64% 29% 6% 1% 13%

Providing quality healthcare, including mental health care, for County residents 70% 24% 5% 1% 22%

Programs to protect our environment 57% 26% 15% 2% 7%

Programs that help people when they get out of prison to stay out of prison 49% 36% 13% 1% 5%

Programs and services for non-citizens regardless of their immigration status 30% 37% 31% 3% 3%

Programs that help people find affordable housing here and prevent displacement 57% 30% 12% 1% 17%

Replenishing some of the County's reserve funds 30% 44% 21% 5% 1%

After-school youth programs 60% 29% 11% 1% 10%

Substance abuse education, prevention, and treatment programs 56% 34% 9% 1% 8%

Child abuse prevention programs 72% 23% 5% 1% 9%

Programs to reduce discrimination and inequality 45% 33% 21% 1% 3%

Programs to enhance people's participation in local government 23% 41% 34% 2% 2%

Don't Know/Not Applicable 7%

Online Survey Results 
Program or Issue to Fund with Cannabis Tax Revenue High Medium Low Don't Know 

Early education and pre-school programs 46% 30% 20% 3% 17%

Programs to reduce and prevent crime and violence 42% 38% 18% 3% 11%

Services for homeless families and adults 40% 38% 19% 2% 8%
Improved public transportation, as well as increasing safe places for people to bike 

and walk 24% 37% 36% 4% 4%
Programs to provide training for County residents to help attract businesses to come 

here and provide residents with good jobs 19% 31% 43% 7% 4%

Violence prevention programs 34% 38% 25% 3% 2%

Providing quality healthcare, including mental health care, for County residents 53% 33% 12% 2% 14%

Programs to protect our environment 36% 33% 27% 4% 5%

Programs that help people when they get out of prison to stay out of prison 26% 40% 30% 4% 1%

Programs and services for non-citizens regardless of their immigration status 19% 30% 41% 10% 1%

Programs that help people find affordable housing here and prevent displacement 39% 33% 23% 4% 7%

Replenishing some of the County's reserve funds 14% 33% 43% 9% 3%

After-school youth programs 43% 33% 21% 4% 5%

Substance abuse education, prevention, and treatment programs 32% 37% 26% 4% 4%

Child abuse prevention programs 40% 38% 20% 3% 1%

Programs to reduce discrimination and inequality 23% 31% 39% 8% 1%

Programs to enhance people's participation in local government 14% 32% 45% 9% 0%

Other (Further analysis provided in supplemental sheet) 10%

Don't Know/Not Applicable 2%
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*Other option not included in Telephone Survey Attachment B




